



## DRUŠTVO ZA KRONIČNO VNETNO ČREVESNO BOLEZEN

Ljubljanska ulica 5, 2000 Maribor

pošto prejemamo na p. p. 640, 2103 Maribor

M 041 665 000

info@kvcb.si ; www.kvcb.si

Maribor, 04.11.2024

Spoštovani,

19. november je svetovni dan stranišč, ki je namenjen povečevanju ozaveščenosti in pripravljenosti lokalnih skupnosti za boljše sanitarne pogoje. V ta namen je naše društvo letos že šestnajsto leto zapored pripravilo akcijo »Naj javno stranišče«. Akcija je namenjena odpravljanju ovir osebam s kronično vnetno črevesno boleznijo v okolju, kjer živijo in se gibljejo, ter osvveščanju javnosti o pomenu stranišč. Informacije o stanju javnih stranišč v Sloveniji, pridobljene v akciji, niso pomembne le za osebe s KVČB, temveč tudi za ostale ljudi, zato ima akcija širši družbeni pomen.

Ob zaključku akcije bomo izdelali bilten z vsemi podatki o ocenjenih javnih straniščih in na spletni strani [www.najjavnostranisce.kvcb.si](http://www.najjavnostranisce.kvcb.si) dopolnili zemljevid – označili vsa ocenjena javna stranišča letošnjega leta ter ažurirali mobilno aplikacijo »Najbližji WC«, ki je na voljo za operacijska sistema Android in iOS. Glavni namen aplikacije je uporabniku najti najbližje odprto javno stranišče in ga do tja tudi voditi. Mobilna aplikacija je brezplačna. Na sklepni prireditvi bomo razkrili končne rezultate in razglasili zmagovalce v kategoriji mestnih občin, ostalih občin in bencinskih servisov ob avtocestah ter vas seznanili z novostjo »Neocenjene lokacije«, kamor bomo v naslednjih letih vnašali vedno več lokacij, ki jih bomo vključili v mobilno aplikacijo. Letos vam bomo predstavili nekatere lokacije ekostranišč v občinah in javna stranišča na Darsovih počivališčih ob avtocestah po Sloveniji. Bilten bo mogoče dobiti na lokaciji sklepne prireditve, prav tako vam bodo na voljo informacije o aplikaciji in možnosti uporabe.

***Vabimo vas, da se nam pridružite na sklepni prireditvi akcije »Naj javno stranišče 2024«, kjer bomo razglasili zmagovalce letošnjega leta v kategoriji mestnih občin, ostalih občin in bencinskih servisov ob avtocestah.***

***Dogodek bo potekal 22. novembra 2024 ob 16. uri v dvorani Galaksije Trebnje d.o.o., Podjetniška ulica 13, 8210 Trebnje.***

Dogodek bo povezoval radijski voditelj Andrej Mernik, s pesmimi pa popestrila ga. Marta Siter.

Društvo za KVČB je nacionalno društvo, ki ima status nevladne organizacije v javnem interesu na področju invalidskega varstva ter vključuje tako odrasle osebe kot otroke in mladostnike, obolele za kronično vnetno črevesno boleznijo. Kronična vnetna črevesna bolezen je bolezen sodobnega časa, ki lahko prizadene kogarkoli izmed nas v kateremkoli življenjskem obdobju. Društvo je prostovoljno, samostojno in nepridobitno združenje fizičnih oseb, ki se združujejo zaradi pomoči in izboljšanja kakovosti življenja bolnikov s KVČB.



Vljudno vabljeni!

Predsednica Društva za KVČB  
Mateja Saje

Zaradi lažje organizacije dogodka vas prosimo, da svojo prisotnost potrdite najkasneje do 20. novembra 2024 na [info@kvcb.si](mailto:info@kvcb.si) ali 041 665 000 Danici Koren, vodji in koordinatorki akcije »Naj javno stranišče«.